

# 市创建国家食品安全示范城市工作指挥部办公室和市人民政府食品安全委员会办公室联合发布《致全市人民的一封信》

## 共创食安信阳 共享美好生活

**信阳消息(尹安伟)**“民以食为天,食以安为先。”创建国家食品安全示范城市,助力美丽信阳出彩中原,是全市人民的共同心愿和追求。为迅速掀起创建热潮,让大家立即行动起来,积极参与食品安全社会共治,共同提高我市食品安全水平,共享国家食品安全示范城市创建成果,近日,市创建国家食品安全示范城市工作指挥部办公室和市人民政府食品安全委员会办公室联合发布了《致全市人民的一封信》。

信中呼吁,全市人民要从我做起。如果您是一名食品从业者,须知安全食品是“产”出来的,请您认真履行好食品安全主体责任,严格落实各项规章制度和标准规范,强化食品

生产经营全环节管控,抓好餐饮全过程风险防控;如果您是一名食品监管人员,须知安全食品也是“管”出来的,请您遵循“四个最严”要求,强化责任担当,积极履职尽责;如果您是一名食品消费者,须知“舌尖上的安全”事关获得感、幸福感和安全感,请您主动学习食品安全常识,养成良好消费习惯,广泛关注创建、支持创建、参与创建。

大家共同做起。食品安全创建是一项重要的政治任务、是一项重要的民生工程。创建工作标准高、任务重,必须坚持党政同责、部门联动,坚持市级统筹、全域创建,坚持全员参与、社会共治。让我们携手同行,以主人翁的姿态,坚持以人民为中心的发

展思想,以攻城拔寨、善作善成的信心、决心和勇气,把各项创建工作抓细、抓实、抓出成效。

从现在开始。食品安全共治刻不容缓,国家食品安全示范城市创建时不我待。我们要严格遵守食品安全法及其实施条例,对照创建工作标准和要求,不断增强食品安全防范意识、维权意识和社会监督意识,从自我做起,从点滴做起,从身边小事做起,争做食品安全共治的参与者、实践者和传播者,形成“人人关心食品安全,社会各界携手共治”的局面。

希望通过市民共同努力,全面推进国家食品安全示范城市创建工作,谱写共享信阳生态宜居美好生活新篇章。

### 精神病患者会出现哪些行为障碍?

患有精神病的人大脑和意识状态都是很模糊的,所以很多时候,患者都会做出一些很不可思议的事情。

这些对于了解该病情的人来说是不奇怪的,但也有一些人是不知道的,所以,接下来,将会给大家介绍一下精神病患者会出现哪些行为障碍。

精神病患者会出现哪些行为障碍?

力不集中、情绪不稳、工作学习能力下降以及癔症样表现等。

用脑时精神容易兴奋(如回忆和联想增多,对需要思考的问题感到费力,而不需要思考的问题却很活跃,常因难以控制而感到痛苦和不快),有时对声音和光很敏感。

入睡困难,睡后梦多,且醒后感到不解乏,终至睡眠感丧失,睡眠觉醒节律紊乱。

- 1.性格改变**  
如原来热情合群的人变得对人冷淡,与人疏远、孤僻不合群,寡言少语,好独处,躲避亲友并怀敌意,生活懒散,不守纪律。  
原来很有教养的人变得出言不逊,好发脾气,对人无礼貌。
- 2.神经症症状**  
如头痛、失眠、易疲劳、注意

- 3.行为改变**  
有的人表现奇怪动作和行为,动作增多,呆板重复,无目的性;有的举止迟缓,生活懒散,不能工作和料理家务。  
有的人收集一些无意义的物品,甚至随身携带一些果皮、废纸等不必要的东西;有的人反复洗涤或表现刻板仪式样动作等。

(未完待续)



为进一步提高广大群众对艾滋病及其防治知识、政策的知晓率,日前,淮滨县人民医院积极组织开展了“世界艾滋病日”主题宣传活动。活动中,医务人员通过发放宣传单、健康咨询等形式向群众普及艾滋病的相关知识,包括艾滋病的传播途径、流行与危害、预防与控制。通过此次活动,也让广大群众更加高度重视预防艾滋病,达到活动宣传健康教育的目的。  
吴凌云 摄

### 加强学术交流 提升治疗水平

#### 罗山县人民医院邀请郑大一附院专家举办肿瘤病多学科会诊示范活动

**信阳消息(王玉霞)**近年来,罗山县人民医院肿瘤科紧跟肿瘤治疗最前沿,将多学科会诊模式及免疫靶向治疗引入肿瘤治疗。为了进一步提升县域医院肿瘤治疗水平,近日,该院邀请郑大一附院专家来院举办肿瘤病多学科会诊(MDT)示范活动。

郑大一附院肺癌MDT中心王丽萍主任带领的肿瘤科、病理科、外科、细胞免疫室、影像科、介入科、营养科

等10位名医大咖以学术巡讲的方式给我院带来一场别开生面的知识大餐,同时吸引了周边潢川县人民医院、光山县人民医院、息县人民医院、淮滨县人民医院肿瘤科的主任共同参与了本次的学习交流。

会上,郑大一附院肺癌MDT中心的专家详细介绍了近几年在肿瘤治疗上取得的成绩,同时对该院肿瘤团队在县域医疗单位率先开展

多学科会诊模式给予高度评价,也对科室能开展肿瘤化疗、分子免疫靶向治疗、血管介入治疗、超声介入治疗等给予高度认可。

此次活动,进一步提升了罗山县人民医院肿瘤综合治疗水平。今后,将依托郑大一附院肺癌MDT中心的高标准、系统化、动态化的模式,以患者为中心,提供综合、全面、精准的诊疗方案,使患者的获益最大化。

### 信阳市精神卫生中心

关注精神卫生  
共建和谐社会  
拨号:0376-6301680  
地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)



### 心血管病常识

(接上期)

综合措施侧重于导致一系列诸如心血管病、糖尿病和癌症等慢性病的主要共同风险因素:不健康的饮食、缺乏身体活动和吸烟。

现有若干可选治疗方案:已有有效且廉价的药物来治疗几乎所有的心血管疾病。利用特定风险预测图等简便工具可以确定高危人群。如果在早期确定了这些人群,就可用廉价的治疗方法来预防许多心脏病发作和中风的发生。

在发作心脏病或中风之后,使用药物组合——降低胆

固醇的他汀类药物、降低血压的药物以及阿司匹林,能够大幅度减少疾病复发或死亡的危险。

治疗心血管病的手术包括冠状动脉搭桥、球囊血管成形术(用一种小型球状装置穿过一根动脉疏通堵塞)、瓣膜修复和置换、心脏移植,以及人工心脏手术。

已研发出治疗心血管病的有效医疗器材,例如起搏器、人工心脏瓣膜和贴补心脏漏洞的心脏贴。

必须通过旨在预防和控制心血管病和其他慢性病的国家规划增加政府的投资。

**预防疾病 共享健康**  
**信阳市疾病预防控制中心**